

三年前,下岗工伸援手,患病老人得救助
三年来,老人日渐康复,寻恩人欲了心愿

与您见面是我所盼 说声谢谢为我所愿

本报记者 慕乃强 实习生 李亚培

三年前的一个夏天,一位老人因中暑晕倒在路边,一位不知姓名的好心人及时把她送到了医院;三年来,老人和她的儿子苦苦寻找这位不知名的恩人,却一直没有找到。昨日上午,老人的儿子陈红军和记者联系,想通过《焦作日报·生活周刊》尽快找到这位恩人,了却一家人的心愿。

昨日上午,记者在市一中见到了陈红军。他给记者讲述了当时的情形:“2003年的夏天,我母亲外出回家,走到市人民公园西门对面的站牌时晕倒在地。幸好一位中年男子把母亲送到了市公交医院,因抢救及时,母亲的病情得到了有效控制。当我们赶到医院时,这位恩人已经离开了。对于他的资料,我们知之甚少,只知道他的年龄在四十岁左右,脸形瘦长。有个医生问他在哪个单位上班,他只说‘单位破产了,现在已经下岗了’。由于当时母

亲还在病床上,我无暇顾及寻找恩人,心想等母亲病好了再去寻找。可是我想错了,三年来,每次陪着母亲上街,我们都在茫茫人海中寻找那张似曾相识的脸,但是每次都是无功而返。”

当记者问陈红军为什么非要找到这个人时,他说:“第一,我很想和这位恩人交朋友,他能在别人危难之时伸出援手,我认为这是一个绝对值得交的朋友。第二,这是一种精神。很多人认为雷锋已经远离了我们,但我不这样认为,我觉得他就是雷锋。第三,当初他连说一声‘谢谢’的机会都没给我们,我觉得很遗憾。他是一名下岗工,也不知道他现在过得怎么样。”

如果这个曾经救助过陈红军母亲的好心人和知情人看到这篇报道,请与本报热线(3909990)或陈红军(13608638243)联系,本报记者将跟踪报道。

一年前,所购商品出故障,商家“人间蒸发”
一年来,消费者心有不甘,踏上漫漫寻店路

执著一年寻到商家 合法权益消协维护

本报记者 韩 鹏

“一年了,我终于找到了他们,你们快来看看吧。”近日,市工商局高新分局处理了一起消费者纠纷案件,消费者杜某经过一年的努力终于找到了“人间蒸发”的商家,维护了自己的合法权益。

原来,一年前的一天,杜某在市贸易大厦三楼一家商店购买了一辆清华翔龙电动车。使用后不久,杜某发现车子的电瓶充不上电,跑不了多远就没有电了。杜某随即找到商家要求更换电瓶,可商家以老板不在为借口让他两天后再去。两天后当杜某如约到该店解决问题时,发现这里已经是“人去楼空”。不甘心的杜某事后开始多方打听,踏上了漫漫寻店路。无巧不成书。由于保修时间为一年,在最后一天时,寻找了一年的杜某此时已经不抱有任何希望了。10月18日上午,杜某到高新

区办事,突然看到了挂着“清华翔龙电动车”招牌的一家店铺,杜某心头一动,莫非这就是我买车的那家店?杜某急忙进入该店,果不出所料,正是他要寻找的商家。但是商家却矢口否认,杜某无奈之下拨通了12315维权电话。

接到电话后工商执法人员迅速出动,由于当事人双方情绪都很激动,并发生了言语冲突,执法人员赶到后迅速控制了现场局面。因间隔时间过长,加之又是电动车保修的最后一天,双方都不愿意作出让步。执法人员在做了耐心细致的思想工作后,考虑到实际情况,当场与厂家进行联系,最终使双方握手言和,经营者答应为杜某更换一个新的电瓶。杜某激动地紧紧拉住了执法人员的手:“一年了,我找了整整一年,真没有想到还能更换新的电瓶,太感谢你们了!”

上线考生 再报志愿

7日,成人高招未被录取的上线考生开始填报调剂志愿

本报讯(记者 秦新立)在今年成人高招考试中,未被录取的上线考生注意了,你还有录取的机会。12月7日~9日,请考生到各县市招办指定的地点填报调剂录取志愿。调剂录取将于12月20日~22日进行。

市招办成教自考科有关负责人告诉记者,我省将于12月20日~22日进行调剂录取,主要进行未完成招生计划院校的生源调剂工作。本次调剂严格执行教育部和省教育厅制定的招生政策和招生计划,执行原定录取分数线。

调剂录取主要进行未完成招生计划院校的录取工作,同时进行专科注册入学试点学校的注册生录取和小学、幼儿园骨干教师免试进修专科学历的录取工作。参加今年成人高考成绩达到录取最低控制分数线尚未被录取的考生和符合专科注册入学试点报考条件的人员,以及经过省辖市、重点扩权县(市)教育行政部门审核后符合条件的小学、幼儿园骨干教师均可报名,已被录取的考生不得报名、改录。

志愿服务 欢迎加入

焦作市志愿服务管理系统昨日开通

本报讯(记者 翟艳)今天是第二十二个国际志愿者日。为迎接这个日子的到来,团市委昨日开通了焦作市志愿服务管理系统,并以此为契机,多措并举,进一步加强志愿者管理工作。

据了解,该系统对志愿者注册号、服务时间等方面作出了严格规定,并且要求志愿者实名注册。团市委、市青年志愿者协会要求各级团组织、志愿者组织必须尽快将已注册志愿者信息及时输入系统,建立完整的志愿者数据库。此外,团市委还将在基层设立注册点,以便更多的社会热心人士注册成为志愿者。

为进一步加强志愿者注册、扩大队伍,根据团中央刚刚颁布的《中国注册志愿者管理办法》,注册志愿者不设置年龄上限,无论是青年,还是少年、中老年,只要是真正关心、支持志愿服务活动,都可以在系统中注册。

据悉,2007年,团市委还要在各县市区广泛建立各级志愿服务基地,让广大志愿者可以就近参与社会服务。

成交放量 股指创新高



本报讯(记者 史凯)昨日,上海市场(不含权证)单日成交量放大至自市场成立以来的最大量,上证综指连续4个交易日上涨后也直追前期高点,股市的量增价涨令我市众多股民欢喜不已。

昨日,上证综指大涨59.60点,报收于2161.65点,股指直追2001年6月14日创下的2245.43高点,并创下5年多来的新高,成交量也放大至547.98亿元,同时创下上海市场成立16年来单日成交量最高纪录。

记者在信信证券股票交易大厅看到,面对本轮行情,我市股民喜笑颜开,交投也非常活跃。一名股民告诉记者:“没有比看到股市大涨更让人高兴的事了,我现在重仓持股,已经有20%以上的收益了,我相信随着股指继续上涨,收益还会增加。”一位股民告诉

记者,现在股民们普遍看好本轮行情,对股指可能创下新的高点很有信心。

对于本轮行情,信信证券公司股票分析师唐伟说:“自今年8月以来,大盘蓝筹股推动了股指的上涨,像中国国航、工商银行、招商银行、中国石化、中国联通等股票都有不小的涨幅,这些股票上涨为股指的攀升奠定了基础。”在分析股指上涨的动力时,唐伟说:“由于基金的不断申购和发行,大批资金通过开放式基金进入股市,后续资金充裕,为股指上涨带来了动力。”对于后市的操作,唐伟建议以谨慎持股为主。

昨日深圳市场明显弱于上海市场,仅成交276.59亿元,深证成指报收于5875.59点,上涨127.53点。

图为信信证券股票交易大厅内的大盘走势图牵动着股民的心。刘璐 摄

本报讯(记者 翟艳)今年年初以来,我市网友“附庸风雅”的原创小说《绿帽横飞》在焦作本地两大论坛焦作信息港“山阳虚拟社区”和中国云台网“云台休闲社区”,受到网友的热捧,截至目前,点击率已达6万次,回复千余帖。据悉,该作品曾经荣登搜狐网站《搜狐读书》,且点击率连续一周居排行榜之首,目前点击率已达27万次。

据了解,《绿帽横飞》是以焦作本地风情人物为背景,以王成等几名上世纪70年代出生的大学生毕业后奋斗的心路历程以及他们对待生活和爱情的态度,揭示爱情主题,夹杂官场、商场的纠葛,亲情、友情、爱情并存,是一部都市情感类的网络文学作品。由于故事中人物活动的时空均标注焦作本地的真实地址,使得故事达到了以假乱真的程度,读来使人感觉真实,十分亲切,深受焦作网友喜爱。有网友称

焦作网友写小说

红透论坛半边天

该文可以与2002年最火爆的网络小说《成都,今夜请将我遗忘》媲美。

《绿帽横飞》首发“山阳虚拟社区”“围城内外”版块,同时转发“云台休闲社区”“书香文苑”版块。随后有网友将该作品转载到天涯、猫扑等多家外地网站,现在搜狐、新浪网站均为该作品建有专栏。

作者“附庸风雅”也因此小说成为焦作本土论坛知名度较高的写手。谈及创作该小说的最初想法,“附庸风雅”说:“随着互联网的发展,网络论坛由于它的良好互动性,给了人比较自由的创作空间。但由于焦作本地论坛建立时间较晚,网民以年轻的网友为主体,网络谩骂和攻击充斥其间。为了提升论坛整体水平,带动更多的网友关心和热爱焦作,倡导‘文明上网’,我于今年年初开始构思并创作以我焦作10年的时间线为经,以焦作社会发展事件和人物情感线索为纬的都市情感类小说《绿帽横飞》。”

记者注意到,继《绿帽横飞》之后,焦作网友创作小说的势头不减,“一壁疯猴”的《青天河》、“天地一沙鸥9988”的《瓦碎》、“ZHANGCHANG”的《城管大队》等各种题材的小说都正在连载中。

广告

Tel: 3924268